｟地域包括ケアネットワーク実践力養成研修　事後課題について》


【事後課題１　企画シートの作成】
「日本社会福祉士会作成のネットワーク構築に関する企画シートを作成して下さい」

[bookmark: _GoBack] (課題書式のデータが必要な場合は、愛媛県社会福祉士会ホームページからダウンロードすることができます。なおデータサイズはA3ですので、印刷環境に応じてA4用紙での提出でも差支えありません)

【事後課題２　レポートの作成】
「ソーシャルワーク実践におけるネットワークの重要性と自身が活動する地域のネットワーク課題を解決するための方法について記述してください」（８００字～１０００字）

・マイクロソフトワード等を使用の場合
A4用紙縦置き、横書き、文字の大きさ10.5ポイント
・手書きの場合
A4サイズの400字詰め原稿用紙（横書き用）※鉛筆不可　

※手書きの場合ワード等使用の場合ともに、文頭に氏名、所属社会福祉士会を記載し文末に文字数を記載してください。(氏名等は文字数に含みます)

・提出期限：平成30年12月21日(金）当日消印有効　厳守
・提出方法：下記送付先へ郵送にて提出してください。
提出用封筒の表面に「地域包括ケアネットワーク実践力養成研修事後課題在中」と明記して下さい。
・事後課題が修了評価の基準(修了可…60％以上）に達しない場合は一回のみ再提出することができます。
再提出のあった事後課題が修了基準に達しない場合は修了を認められません。
・課題の返却は行いません。

事前課題送付先およびお問い合わせ先

一般社団法人　愛媛県社会福祉士会事務局（担当：鈴木　正幸）
〒790-0905　松山市樽味２丁目2-3ラ・マドレーヌビル２Ｆ
ＴＥＬ089-948-8031　ＦＡＸ089-948-8032
Mail：eacsw@mbr.nifty.com 
